

志同平江区时贵区学真好于关  
案式献美曲《论工思卦首尚党好》

# 中共莆田市荔城区委宣传部

荔委宣〔2020〕30号

## 中共荔城区委宣传部印发《关于认真学习 贯彻习近平同志〈论党的宣传思想 工作〉的实施方案》的通知

各镇街党委（工委）、工业园区党委，区委各部委办，区直各单位党组（党委）：

《关于认真学习贯彻习近平同志〈论党的宣传思想工作〉的实施方案》已经区委领导同意。现印发给你们，请认真抓好贯彻落实。

中共荔城区委宣传部

2020年12月18日

# 关于认真学习贯彻习近平同志 《论党的宣传思想工作》的实施方案

中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论党的宣传思想工作》一书，近日由中央文献出版社出版，在全国发行。为认真落实市委宣传部的要求，进一步学好用好《论党的宣传思想工作》，推动习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想在我区落地见效，现结合实际，提出如下实施方案。

## 一、提高政治站位，充分认识重要意义

《论党的宣传思想工作》的出版发行，对于广大干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动宣传思想工作更好承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，建设社会主义文化强国，实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的意义。全区各级各部门和广大党员干部要把学习宣传贯彻《论党的宣传思想工作》作为一项重要政治任务，深入学习贯彻习近平同志《论党的宣传思想工作》，准确把握习近平总书记关于党的宣传思想工作重要思想的精髓要义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为全方位推动高质量发展超越提供强有力的精神文化支撑。

## 二、开展学习教育，凝聚强大精神力量

把《论党的宣传思想工作》作为各级党委（党组）理论学习中心组的重要学习内容，推动全区各级各部门组织专题学习研讨，并将学习情况纳入巡听旁听工作内容，原则上于2021年1月底前完成。要把学习这部专题文集与学习贯彻习近平总书记最新重要讲话重要指示批示精神，与学习贯彻党的十九届五中全会精神，与学习贯彻《习近平谈治国理政》、《习近平在福建》等系列采访实录，与学习贯彻习近平总书记治理木兰溪的重要理念结合起来，全面系统学、深入思考学、联系实际学，做到学思用贯通、知信行统一。把这部专题文集纳入干部教育培训计划，纳入宣传文化系统干部意识形态工作培训班等班次的课程。要通过“三会一课”、主题党日、座谈会、分享会等系列活动，推动各条战线各个层级开展学习教育。围绕《论党的宣传思想工作》提出的新思想新观点新论断，加强选题策划，组织专家学者、领导干部开展研究阐释工作，力争推出一批有深度有影响的成果，通过“学习强国”福建学习平台、“荔城在线”等平台，加强对本区理论研究成果的宣传，引导各地各部门进一步做好新时代党的宣传思想工作。全区宣传思想战线要学在前、干在前，对标对表，切实把学习成效转化为担当新使命、实现新作为，推动宣传思想工作再上新台阶的能力和水平。

### 三、深入宣传普及，切实营造浓厚氛围

荔城新闻网等区主要新闻媒体要开设“学习《论党的宣传思

想工作》”等专题专栏，广泛宣传报道这部专题文集的相关内容，及时反映我区广大干部群众学习贯彻的进展成效，营造自觉学习和主动落实的浓厚氛围。各单位要组织力量，积极参与正面跟帖，参加金句摘编、网上竞答、网络征文等活动，推动线上线下形成学习宣传贯彻热潮，进一步扩大覆盖面和影响力。结合贯彻落实党的十九届五中全会精神，把这部专题文集的宣传融入基层宣讲、文明创建、文化惠民、社科普及等活动。发挥好新时代文明实践中心、区融媒体中心和“学习强国”福建学习平台作用，不断扩大宣传宣讲覆盖面。